
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 27ح + خ + ص =

 27) + ص = 3- ) +(ص6(ص+

 27) =3-6ص+(  3

 27=3ص+3

 3-27= 3- 3ص + 3

 3÷ 24=3ص÷ 3

 14ح=      5خ=   8ص= 

 ریال  112=8×  14أسابیع = 8ع   ما توفره في  14

3 )2 )(4 )(6 +(14 =144 +14=158 

9 ÷3 ×4 +6 =3 ×4 +6 =12+6=18 

4 +6 ÷2 ×4 ×4 =4 +3 ×4 ×4 =4 +12×4=4
+48 =52 

 أولي  غیر أولي  غیر أولي 

68  =4 ×17  =2 ×2  ×17 

 طالب  243= 3× 3× 3× 3× 3=
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12-6+15 =6 +15=21 

72 ÷8-4×2=9-8=1 

4 +12=16 

27 ÷3=9 

𝟑𝟑𝟒𝟒 -2 ×3 =64 -6 =58 

 5س +

 ص  26افترض أن ص ترمز لعدد حبات البطاطا، إذن قاعدة الدالة  

 ریال  10،  20، 5ریال من الفئات   220مع فھد  أفھم:

   5،20معھ العدد نفسھ من الفئتین 

یزید بمقدار واحد على عدد الأوراق من   10عدد الأوراق من فئة 
 5فئة 

 كم ورقة نقد من كل فئة معھ؟  :المطلوب

 استعمل خطة التخمین والتحقق خطط:

 حل:  

 المجموع  عدد الأوراق 
5 10 20 
 أقل بكثیر  185 20×5 10×6 5×5
 یساوي 220 20×6 10×7 5×6

ریالات    10أوراق من فئة  7ریالات و 5أوراق من فئة   6معھ 
 ریال  20أوراق من فئة  6و

 الإجابة معقولة  تحقق: 
 

https://hulul.online/


 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 5=9-14د= 

 8= 7÷ 56ك = 

 396=22× 18عدد الطلاب= 

https://hulul.online/


 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 5 4 3 2 1 الأشكال

عدد 
 العیدان
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45 ÷9-1=5-1=4 

2 ×3 +3 =6 +3 =9 

 512= 2×2×2×2×2×2×2×2×2تساوي 

على    4بمتابعة النمط نجد أنھ في كل مرة یضاعف  
 4س+   2ضعف رقم الشكل  

https://hulul.online/

